CURSO TALLER: INTEGRACIÓN DEL LAST PLANNER SYSTEM Y LOS SISTEMAS DE GESTIÓN DE PROYECTOS
Tema central: Sinergia del Last Planner System, la filosofía Lean Construction (construcción sin pérdidas) y los sistemas de gestión de proyectos
Duración: 16 horas

horas, de 18:00 a 22:00 hrs.
VACANTES LIMITADAS 

Requisito Traer  laptop -  MS Office y Adobe Acrobat.
I. Justificación o Fundamentación

El Last Planner System o Sistema del Último Planificador es un conjunto de herramientas alineadas con la filosofía Lean Construction, que ha demostrado en los últimos años que asegura que lo planificado en las obras sea ejecutado con la mayor eficiencia, interactuando con las áreas de soporte de gestión, cuyos indicadores también se optimizan. El Last Planner System mejora los procesos de producción y de los demás sistemas de gestión, optimizando el flujo de materiales, equipos, recursos humanos, información, tareas previas, zonas de trabajo, entre otros flujos, los cuales están en relación holística con los planes de gestión de calidad, seguridad y salud, medio ambiente, logística, entre otros. El curso trabajará sobre los conceptos, estrategias, herramientas y técnicas del Last Planner System que se integran con los otros sistemas de gestión para lograr la sinergia entre todos ellos.
II. Público Objetivo

Profesionales, practicantes y personal técnico que trabajen en el ámbito de la construcción de obras civiles. Estudiantes de ingeniería civil, arquitectura y especialidades afines. Personal que trabaja en las diversas áreas de soporte de una empresa constructora o consultora, tales como calidad, seguridad y salud, medio ambiente, logística, entre otras.
III. Objetivos de la actividad
Promover y desarrollar a través de todo el curso las siguientes competencias:
· Uso de los conceptos, técnicas y herramientas del Last Planner System o Sistema del Último Planificador alineados con la filosofía Lean Construction.

· Desarrollo de criterios para el control y mejoramiento de la productividad y de los indicadores de las áreas de soporte de calidad, seguridad y salud, medio ambiente, logística, entre otras.

· Cálculo de mediciones cuantitativas y cualitativas para el mejoramiento del área de productividad y de las áreas de soporte.
IV. Perfil de egresado 
El curso está dirigido a bachilleres, titulados, estudiantes y personal técnico que trabajen en el ámbito de las construcciones civiles, tanto en producción como en las áreas de soporte. 
V. Temario y programa
CLASE 1: Principios Lean. Flujos y Procesos. Gestión del Valor. Lean Project Delivery System (LPDS). Last Planner System. Sinergia con los Planes de Gestión de Calidad, Seguridad y Salud, Medio Ambiente, Logística, entre otros. Taller. Martes 19 de setiembre 2017, Aula B-201.
CLASE 2: Teorías de Producción. Principios de Física de Producción. Tren de Actividades. Sectorización. Visualización BIM. Planeamiento y Master Scheduling. Líneas de balance. Ratios. Rendimientos. Productividad. Balanceo de recursos. Taller. Miércoles 20 de setiembre 2017, aula B-201.
CLASE 3: Phase Pull Planning. Manejo de Transferencias. Identificación de restricciones y conflictos operacionales. Planificación Colaborativa de producción y las Áreas de Soporte de Calidad, Seguridad y Salud, Medio Ambiente, Logística, entre otras. Generación de compromisos. Taller. Jueves 21 de setiembre 2017, aula B-201.
CLASE 4: Lookahead, Plan Semanal, Plan Diario, Análisis de fiabilidad, Causas de incumplimiento y Lecciones aprendidas de Producción y de las Áreas de Soporte de Calidad, Seguridad y Salud, Medio Ambiente, Logística, entre otras. Taller. Viernes 22 de setiembre 2017, aula B-201.
TOTAL: 16 horas

VI. Docente 
Xavier Max Brioso Lescano, Ph.D.
Doctor en Construcción y Tecnología Arquitectónica por la Universidad Politécnica de Madrid, Tesis Doctoral sobre Lean Construction con calificativo Sobresaliente Cum Laude. Coordinador e Investigador del Grupo de Investigación en Gestión y Tecnología en la Construcción (GETEC) de la PUCP. Ingeniero Civil, Profesor Principal y Coordinador del Área de Construcción y Gestión PUCP. Master en Consultoría de Construcción por la Universidad Politécnica de Madrid. Magíster en Gestión y Dirección de Empresas Constructoras e Inmobiliarias MDI PUCP. Miembro del Comité Evaluador del Global Conference of the International Group for Lean Construction IGLC 2015, 2016 y 2017 (indizado en SCOPUS). Revisor del Lean Construction Journal del Lean Construction Institute (indizado en SCOPUS, EBSCO y DOAJ) y otros journals indizados. Miembro del Foro Académico del Lean Construction Institute. Expositor y ponente en congresos nacionales e internacionales, entre ellos, el Global Conference of the International Group for Lean Construction (IGLC) y el PMI Global Congress del Project Management Institute (PMI). Autor de investigaciones, ponencias y artículos especializados publicados en proceedings de congresos y en journals. Profesor de los cursos “Gestión de la Construcción sin Pérdidas”, “Gestión del Diseño y del Valor del Proyecto”, “Gestión de Proyectos de Construcción”, “Seguridad y Salud en la Construcción”, “Seguridad y Medio Ambiente”, entre otros. Consultor independiente en gestión de proyectos y Lean Construction. 

INVERSIÓN:

Ing. Habilitado S/.300.00

Público en general S/.450.00
SE ENTREGARA:

· Certificado a nombre del Capítulo de Ingeniería Civil, 70% de asistencia al curso taller.

· Material del curso  en Cd
· Coffe break.

INFORMES E INSCRIPCIONES

Capítulo de Ingeniería Civil CDL – CIP Pabellón “A” 2° Piso, Calle Marconi 210 – San Isidro.  Teléfono 2025029 / 4228047 (L-V 9:00 – 21:00 HORAS).

Email: civil@ciplima.org.pe; civil2@ciplima.org.pe
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